

Informacja o sytuacji finansowej Banku Spółdzielczego w Szczekocinach
na 30 września 2024 roku
(dane wstępne)

Tab. 1. Wybrane elementy bilansu, rachunku zysków i strat oraz wskaźników sprawności działania Banku Spółdzielczego w Szczekocinach według stanu na 30 września 2024 r. (w tys. zł)

L.p.	Wyszczególnienie	31.08.2024	30.09.2024	Zmiana m/m	Dynamika m/m
	1	2	3	4=3-2	5=3/2
1.	Suma bilansowa	239 294	240 320	1 026	100,43%
2.	Depozyty osób prywatnych	131 580	134 566	2 986	102,27%
3.	Depozyty pozostałe	68 774	66 331	-2 443	96,45%
4.	Kredyty i inne należności ogółem	115 126	114 288	-838	99,27%
5.	Wynik działalności bankowej	10 264	11 546	1 282	112,49%
6.	Wynik z tytułu pozostałych przychodów i kosztów operacyjnych	91	103	12	113,19%
7.	Koszty działania Banku wraz z amortyzacją	3 946	4 395	449	111,38%
8.	Różnica wartości rezerw i aktualizacji	-1 098	-1 495	-397	136,16%
9.	Wynik finansowy brutto	5 311	5 759	448	108,44%
10.	Wynik finansowy netto	4 149	4 451	302	107,28%
11.	Uznany kapitał Banku	25 889	25 921	32	100,12%
12.	ROE brutto	35,14%	33,40%	-1,74 p.p.	–
13.	ROA brutto	3,46%	3,32%	-0,14 p.p.	–
14.	C/I	38,11%	37,73%	-0,38 p.p.	–

- **Suma bilansowa** obrazująca skalę działania Banku na koniec września 2024 r. wynosi 240.320 tys. zł i w ciągu miesiąca zwiększyła się o 1.026 tys. zł, tj. o 0,43%.
- **Depozyty osób prywatnych** wynoszą 134.566 tys. zł i w okresie 1 miesiąca zwiększyły się o 2.986 tys. zł, tj. o 2,27%. Depozyty od osób fizycznych stanowią główne źródło bazy depozytowej Banku Spółdzielczego w Szczekocinach.
- **Depozyty podmiotów innych niż osoby prywatne** według stanu na dzień analizy wynoszą 66.331 tys. zł i zmniejszyły się o 2.443 tys. zł (3,55%) m/m.
- **Kredyty ogółem** Banku wynoszą 114.288 tys. zł i w ciągu miesiąca zmniejszyły się o 838 tys. zł, tj. o 0,73%. Stan należności ogółem przypadających na 1 pracownika na dzień analizy wynosi 3.265 tys. zł i w ciągu miesiąca zwiększył się o 2,11%. Udział kredytów zagrożonych w kredytach ogółem Banku stanowi 4,21% i w stosunku do poprzedniego miesiąca zwiększył się o 0,03 p.p.
- **Wynik działalności bankowej** wynosi 11.546 tys. zł i jest wyższy o 1.282 tys. zł od uzyskanego w miesiącu poprzednim. Wynik z tytułu pozostałych przychodów i kosztów operacyjnych stanowi 103 tys. zł. Natomiast koszty działania Banku wraz z amortyzacją wynoszą 4.395 tys. zł, a więc uległy zwiększeniu o 449 tys. zł.
- Na koniec września 2024 r. Bank osiągnął **zysk brutto** w wysokości 5.759 tys. zł. Jest on wyższy o 448 tys. zł m/m. **Zysk netto** wynosi 4.451 tys. zł. i w porównaniu do miesiąca ubiegłego uległ zwiększeniu o 302 tys. zł.
- **Wskaźnik ROA brutto**, czyli stopa zwrotu z aktywów Banku wynosi 3,32% i zmniejszył się w porównaniu do poprzedniego miesiąca o 0,14 p.p.. Natomiast **wskaźnik ROE brutto** obrazujący stopę zwrotu z kapitałów własnych wynosi 33,40%, podczas gdy w poprzednim miesiącu osiągnął wartość 35,14%.
- **Wskaźnik C/I**, czyli relacja kosztów działania Banku z amortyzacją do sumy wyniku na działalności bankowej i wyniku z tytułu pozostałych przychodów i kosztów operacyjnych na dzień analizy wynosi 37,73%. Tym samym zmalał m/m o 0,38 p.p.
- **Uznany kapitał Banku** na dzień 30.09.2024 r. ukształtował się na poziomie 25.921 tys. zł, tym samym wzrósł w porównaniu do poprzedniego miesiąca o 32 tys. zł, tj. o 0,12%.